

# 宝马车反复4次碾轧男童致死

## 家长认为司机“故意杀人”，肇事司机已被警方刑拘

9月7日上午，在江苏新沂市青年路良辰花苑小区，三岁半男童乐乐(化名)正在小区内玩耍，一辆宝马X6突然倒车撞倒他，车左后轮从乐乐上半身碾过。令人惊愕的是，宝马车紧接着又反复三次碾轧乐乐，导致其惨死。昨天，男童父亲李先生强忍悲痛，向记者诉说了这幕惨剧，希望法律能够严惩肇事司机。 据《扬子晚报》



### 惨剧：宝马反复四次碾轧男童

李先生告诉记者，7日上午10点50分左右，儿子乐乐有点饿了，于是吵着要奶奶带他到楼下商店买面包吃。买过面包后，乐乐就在小区内9号楼和10号楼中间的水泥道路上边吃边玩耍。

当天上午11点左右，一辆宝马X6停在10号楼三单元前面，两名男子把车里的东西拿出来并送到楼上。两分钟后，好奇的

乐乐跑到宝马轿车后面玩耍。这时，司机没有观察车后情况，直接上车就把车子往后倒，距离车后一两米的乐乐，被宝马车左后轮轧住，当时车子停顿了一下，突然又加油门从乐乐身上碾轧了过去。令人震惊的是，车子没有直接倒过去，司机这时又把车子朝前开，车左后轮第二次从乐乐身上轧了过去。司机这时才停车，司机

下车后，无人驾驶的宝马车竟自己又往后倒了回去，车左后轮再次从乐乐身上碾轧过去，由于没停下来，紧接着车子左前轮也从乐乐身上碾轧过去。

“就这样，我儿子被那辆宝马车反复碾轧了四次！”说完这些，痛不欲生的李先生蹲在地上，双手捂着脸啜泣着，泪水从他指缝中流了出来。

### 家长：司机肯定想“碾伤不如碾死”

为了弄清楚儿子是怎么死的，李先生和家人看过多遍录像，录像上的每一分一秒，就像刀子在他们的心上刮来刮去，李先生的母亲和妻子数度哭昏在地。

李先生气愤地说：“宝马司机这是在故意杀人。”乐乐有1.16米高，该宝马车既

有后视镜，又有倒车雷达影像，两者只要观察一样，都能及时发现乐乐的。司机在第一次将乐乐轧到时，就应该下车检查轧到什么异物了。但司机没有，只是停顿一下后，左后轮直接碾轧过去。此后，司机竟朝前挂挡再次碾轧过去。这时车已经

停下，司机也下车了，车子怎么会自己又朝后倒呢？于是就有了左后轮、左前轮的连续两次碾轧。司机下车确认孩子已经死亡后，既没打电话报警，也没采取任何抢救措施就离开了。因此，综上所述，他认为司机肯定有“碾伤不如碾死”的想法。

### 警方：司机涉嫌交通肇事罪被刑拘

据新沂交警大队事故中队领导介绍说，事发当日，办案民警赶到现场将肇事司机伍某控制住后，又将肇事车辆进行暂扣。根据勘测结果和有关法规，伍某应承担事故全部责任，而李先生的儿子无责。

昨天，新沂市交警大队相关领导解释说，宝马车反复碾轧男童致死可能有两种情况：一种情况是伍某和李先生及其亲友有很深过节，伍某故意为之；另一种情况是事发后伍某惊慌失措所致。经过调

查，伍、李二人之间均无任何过节，因此伍某也就不存在“故意杀人”的动机。目前，警方已经启动刑事程序，伍某因涉嫌交通肇事罪被刑事拘留。该领导表示，如果李先生有想法，可通过找律师走法律程序。

### 虚构认识国家领导 作家诈骗351万受审 曾讨伐许宗衡成焦点人物

据《北京晚报》报道 2009年7月因“讨伐许宗衡”事件成为焦点人物的作家师东兵，昨天上午在北京市第二中级人民法院受审，被控虚构认识国家领导诈骗8名被害人351万元。

“我不像起诉书里说的是无业身份，现在我是作家，原来是陕西省侯马市文联副主席。”60岁的师东兵在法庭上说。2009年7月，媒体报道了“作家师东兵讨伐许宗衡”事件。而在此焦点背后，数位前领导人子女不约而同地对作家师东兵的“纪实文学”和政要访谈录提出强烈质疑，指其编造访谈情节。

据公诉机关指控，师东兵于2004年至2006年间，以虚构自己认识国家或地方领导，可以办理职务升迁、项目审批、购买便宜汽车等为诱饵，骗取周某、陈某等8名被害人351万余元。目前在案扣押了师东兵的奔驰牌吉普车一辆，冻结了师东兵名下别墅和房产各1套。

辩护人在法庭上宣读了师东兵著作中采访过的领导干部名单，并询问师东兵是否认识这些人？“好朋友”、“当然认识”，师东兵一一作答，语气间透着满不在乎。说到落马官员、原深圳市市长许宗衡时，师东兵冷笑一声：“太认识了！全中国都知道这事。”

# 明察暗访脑白金国家实验室

日前，有媒体曝出脑白金拥有国家实验室。据记者了解，国家实验室是国家科技创新体系的重要组成部分，是国家组织高水平研究、聚集和培养优秀科学家、开展学术交流的重要基地。

脑白金，是否真的拥有国家实验室？如果确实拥有，它又是凭借怎样的实力打入“国家队”？

### 传说中的“高门槛”

对于记者提到的“国家实验室”，很多市民表示了解不多，“国家的科研机关”、“科学家们做研究的地方”、“专门研究高科技的东西”是市民的第一印象。当听到记者说脑白金拥有国家实验室，相当多的市民认为不可能，一部分人则表示质疑，“国家实验室标准很高，脑白金怎么可能拥有？”“也有这个可能！”一位王先生说。

在中国合格评定国家认可委员会(CNAS)的官网上，记者查询到了脑白金国家实验室的认定文件。据了解，CNAS是我国唯一的国家实验室测评、认定机构。一评审组专家接受采访时，也向记者证实脑白金确实拥有国家实验室。

该专家透露，脑白金在评审中，通过了133个要素的审查，只有检测仪器、设备、质量和技术管理水平、检测结果准确度均达到国际先进水平，才能获批。他表示，企业一旦拥有国家实验室，其科研水平可以得到美国、德国、英国、日本、澳大利亚等45个国家的承认，“如同手上擦了一张‘国际通行证’”。

资料显示，我国的国家实验室，90%以上是国家级、省级设立和授权的监督检查机构，近年来保健食品企业拥有国家实验室的，仅有美



国安利、以外销为主营业务的天狮、脑白金三家。

### 实验室里的秘密武器

在太湖国家旅游度假区，记者辗转找到了脑白金生产基地。据说，国家实验室就坐落在这个基地中。

在一位自称姓叶的主任陪同下，经过更衣并进入喷雾消毒室消毒后，记者才获准进入实验室。叶主任解释，实验室规定一般人禁止入内。

参观过程中，记者见到了包括常规检测室、精密仪器室、微生物检查室等10个实验室。据叶主任介绍，实验室所用设备大部分都为原装进口仪器，像日本岛津的紫外分光光度计、美国沃特斯的液相色谱仪等精密仪器，在国内保健食品行业几乎没有，甚至在大型药厂也很少使用。看着记者有点不相信，叶主任指着一台看似普通的天平说：“这一台就8万元，精准度能达到十万分之一，也就是0.01毫克的

重量。”

位于最里面的微生物检查室，记者未能进入。叶主任表示抱歉并指出，里面环境要求非常高，空气净化程度要达到百级。查阅资料获知，空气净化程度自上而下分为百级、万级、十万级、三十万级，百级是国家规定的制药标准中生产人体注射液所要达到的等级，接近于无尘状态。

### 两大幕后推手

自称了解脑白金内幕的某医药公司陈经理推测，脑白金拥有国家实验室或与巨额销量有关。他表示，社会上存在着一批脑白金的“铁杆粉丝”，大约有30~50万人，连续服用时间都超过了五年以上。“铁杆粉丝”不仅自己服用脑白金，还将服用体会介绍给亲朋好友。“这让脑白金的销量‘滚雪球’一样，越滚越大。”

据国家统计局中国行业企业信息发布中心最新统计结果，脑白金销售额占到了我国保健食品销售总额的9.32%，是历年来唯一一销售份额接近10%的品牌。

在一份关于脑白金的研究资料中，记者看到一组数据：90.1%的人睡眠得到改善；800%的人肠道有益菌增加；76.7%的人肠道潜在致病菌降低，感冒次数减少，脊椎骨密度明

显增高；脑白金含有的褪黑素和低聚糖使衰老有关症状和指标得到改善。

记者网上搜索资料发现，我国确曾在2004年实施过一项脑白金人体临床试验，这组数据正是对外公布的试验结论。据当时媒体报道，该试验由解放军总医院、空军总医院、解放军304医院、北京大学医学部、中国医学科学院药物研究所、中国药理学学会、同仁医院等七家权威医学机构，共同实施。试验按照新药临床的标准开展，历时半年，受试者数百例，是我国第一次针对保健食品做大规模人体临床试验。

或许，七大权威机构也不经意间，成了脑白金拥有国家实验室的幕后推手。

### 加冕后的压力

拥有国家实验室，标志着脑白金跨入了国际化、科学化的快车道，其产品的科学性、安全性也更让消费者放心。这些都是加冕后带来的殊荣。

然而，据了解，CNAS要求国家实验室，每年必须通过能力验证活动证明其技术能力，否则将采取警告、暂停、撤销资格等处理措施。这无疑是一种压力。脑白金能否保持这份殊荣，能否在“国家队”站稳脚跟，还需拭目以待。(吴诚)